[tribunal] [lieu], section [lieu]

Numéro de rôle : [numéro de rôle]

Numéro de note : [numéro de note]

Audience : [date audience]

ACTE DE CONSTITUTION DE PARTIE CIVILE
Pour : 
[NOM], dont le siège social est sis à [adresse], enregistré sous le numéro d’entreprise [numéro] OU domicilié à [adresse];
Contre :

[NOM], dont le siège social est sis à [adresse], enregistré sous le numéro d’entreprise [numéro] OU domicilié à [adresse].
***

Vu [l’ordre de citation au nom du Procureur du Roi à l’encontre de l’/des accusé(s) en date du [date]] OU [la décision de renvoi de la Chambre du conseil/Chambre des mises en accusation en date de [date]];

Vu le contenu du dossier pénal ;

Sous réserve de tous droits et sans reconnaissance préjudiciable, le/la [demandeur/demanderesse] souhaite faire valoir ce qui suit : 
***

1.

[description des activités du demandeur]

2.

[commentaires quant aux faits]

3.

Attendu que [NOM demandeur] a subi un dommage manifeste en raison des faits susmentionnés, il/elle souhaite être indemnisé(e) pour ces dommages par [NOM]. Il/elle a en effet [relier personne aux faits].

4.

Le/la [demandeur/demanderesse] renvoie à toutes les pièces du dossier pénal et au réquisitoire définitif de Monsieur le Procureur du Roi. 

Il est clair que les faits peuvent être qualifiés de [description du délit]. Les faits pénaux sont avérés.

5.

Il est clair que [NOM demandeur] a intérêt à se porter partie civile. [NOM demandeur] a en effet subi un dommage considérable suite aux actes commis par [NOM].

[NOM demandeur] estime son dommage provisoirement à un montant de [montant EUR] [à titre provisionnel]. Ce dommage comprend notamment (sans s’y limiter) des dégâts matériels (compléter), un dommage moral et un manque à gagner [compléter éventuellement].

[examen des différents postes du dommage]

[en cas de demande provisionnelle : La présente demande se limite toutefois au montant susmentionné de [montant] EUR à titre provisionnel.]

PAR CES MOTIFS,

PLAISE AU TRIBUNAL,

De prendre acte de la constitution de partie civile au nom de [NOM demandeur],

De rejeter toutes conclusions autres et plus amples, 
En application du code pénal, condamner l’/les [accusé(s)] au paiement d’un montant de [montant en EUR à titre provisionnel],
De déclarer le jugement à intervenir exécutoire par provision, conformément aux articles 203 § 3 et 407 du Code de procédure pénale.

[lieu], [date], 

[signature]

[NOM demandeur] 

[Qualité]

Inventaire des pièces :

1. [liste des pièces à conviction]
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