À [Monsieur/Madame le/la] Juge d’instruction 

près le Tribunal de première instance de [lieu], section [lieu]
	
PLAINTE AVEC CONSTITUTION DE PARTIE CIVILE CONFORMÉMENT À L’ARTICLE 63 et suivants CIC.


A l’honneur de vous exposer respectueusement : 
[NOM], dont le siège social est sis à [adresse], enregistré sous le numéro d’entreprise [numéro] OU domicilié à [adresse] ;
Que conformément à l’article 63 CIC, il/elle dépose, par cette requête, plainte avec constitution de partie civile auprès du Juge d’instruction contre : 
[NOM], dont le siège social est sis à [adresse], enregistré sous le numéro d’entreprise [numéro] OU domicilié à [adresse] ;
Et ce en raison des faits suivants :

1.

[description des activités du demandeur]

2.

[commentaires quant aux faits]

3.

Attendu que [NOM demandeur] a subi un dommage manifeste en raison des faits susmentionnés, il/elle souhaite que [NOM] soit poursuivi au pénal. Il/elle a en effet [relier personne aux faits].
*  *   *

EN DROIT – QUALIFICATION PÉNALE
4.
Sous réserve d’autres qualifications éventuelles pouvant résulter de l’enquête pénale encore à effectuer, les délits suivants peuvent être déduits selon nous des faits relatés :
[énumération des délits avec référence à l’article de loi concerné]

***

INTÉRÊT et DOMMAGE
5.
Il est clair que [NOM demandeur] a intérêt à se porter partie civile. [NOM demandeur] a en effet subi un dommage considérable suite aux actes commis par [NOM].

[NOM demandeur] estime son dommage provisoirement à un montant de [montant EUR] [à titre provisionnel]. Ce dommage comprend notamment (sans s’y limiter) des dégâts matériels (compléter), un dommage moral et un manque à gagner [compléter éventuellement].

[examen des différents postes du dommage]

[en cas de demande provisionnelle : La présente demande se limite toutefois au montant susmentionné de [montant] EUR à titre provisionnel.]

***

6.
Cette plainte avec constitution de partie civile est introduite sous réserve de tous droit et sans aucune reconnaissance préjudiciable.
Étant attendu que [tant le plaignant/la plaignante que la partie inculpée] sont établis dans l’arrondissement judiciaire de [lieu], c’est le Juge d’instruction de [lieu] qui est compétent.

PAR CES MOTIFS,

PLAISE AU JUGE D’INSTRUCTION,

De prendre acte de la plainte avec constitution de partie civile à l’encontre de [NOM] ;

De donner acte [au/à la requérant/requérante] de sa demande d’indemnisation du dommage qu’il/elle estime actuellement à [montant EUR à titre provisionnel]. 

Vous remerciant de bien vouloir recevoir cette plainte avec constitution de partie civile,  nous vous prions/je vous prie de croire, Monsieur le Juge d’instruction, en l’assurance de notre très haute considération.
[lieu], [date], 

[signature]

[NOM demandeur] 

[Qualité]

Inventaire des pièces :

1. [liste des pièces à conviction]
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